



史提芬居里(右)與隊友擊掌慶祝。

率勇士撲熄熱火 居里閃耀邁阿密

勇士後衛史提芬居里周四大爆發，全場轟進36分和12次助攻，當中命中8個三分球，率領球隊作客邁阿密以123:114力克衛冕總冠軍熱火，賽後熱火「大帝」勒邦占士也甘拜下風，直指史提芬居里是聯盟最佳射手。

史提芬居里是役22次起手投進13球，3分線外出手15次，命中8球，相當於熱火全隊3分球命中總數。除得分和助攻外，居里還為球隊貢獻2個籃板球和4次偷球，成為今仗的主角。勇士主教練馬克積遜賽後對居里讚不絕口：「居里真是太棒了，如果他未能入選全明星賽，我可能會退休。」史提芬居里則說：「跟總冠軍球隊較量是一次非常好的經歷。他們知道在這裡如何搞定一切，我們今天的打球方式，證明我們處在正確的軌道上。」

占士：聯盟最佳射手

對於居里的神勇表現，「大帝」勒邦占士和韋迪也稱難以阻止，占士說：「他是這個聯盟最好的射手之一，如果現在能找到比他更優秀的射手的話，特別是考慮到他還能運球，只能希望他射失。」

除了史提芬居里有閃亮演出，勇士前鋒李爾也取得32分和14個籃板球的「雙雙」成績，基利湯遜和巴恩斯分別拿到16分和15分。勇士今仗擊敗熱火後，現已錄得7連勝，目前以21勝13負的成績位列西岸第6位，落後西岸第4位的快艇1場勝場。

勇士在半場以65:61領先熱火，但踏進第3節就成了居里的個人表演時間，連續攻入7分，將領先優勢擴大至雙位數。熱火在最後一節一度將比分差距收窄至只有6分，但居里隨即再入3分球，再次將分差擴大，鎖定勝局。

熱火「三巨頭」勒邦占士、韋迪和保殊合共拿下67分，可是仍無法扭轉劣勢。

■新華社

NBA常規賽周六賽程

(香港時間周日開賽)

主隊	對	客隊
溜馬	對	鵜鶘
魔術	對	熱火
●網隊	對	騎士
公牛	對	鷹隊
木狼	對	雷霆
○馬刺	對	快艇
太陽	對	公鹿
○拓荒者	對	76人
帝王	對	山貓

NBA常規賽周四賽果

騎士	87:81	魔術
熱火	114:123	勇士
公牛	94:82	塞爾特人
雷霆	93:95	網隊
馬刺	101:105	紐約人
太陽	91:99	灰熊
爵士	96:87	公鹿
拓荒者	134:104	山貓
帝王	104:113	76人

●now678台8:30a.m.直播
○now635台9:30a.m.直播
○now678台11:00a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

祖莊遜絕殺雷霆

東岸排名倒數第4位的網隊周四爆冷門，憑藉祖莊遜在完場時的一記「絕殺」中距離投射，作客以95:93險勝西岸一哥雷霆，令後者自2012年3月後初嚐主場2連敗。

完場前5.8秒，今仗表現欠佳的網隊後衛祖莊遜，主動向主教練傑特請纒，執行最後一擊，結果不負眾望，投進絕殺入球。傑特賽後說：「他做到了！」祖莊遜是役11投僅4中，獲得9分，賽後他激動地說：「緊急關頭，教練部署戰術；剩下的，就成為了歷史，我們收穫勝利。」

網隊今仗曾兩度最多落後16分，但球隊未有放棄，後衛迪朗威廉士攻進全場最高的29分，而有18分進賬的老將皮雅斯說：「我們沒有屈服，尤其是在第3節他們遙遙領先時。其後，他們有些慌亂，而我們卻始終團結如一，很明顯，我們有希望取勝！」

杜蘭特心有不甘

雷霆主將杜蘭特對於在大幅領先後被逆轉感到心有不甘：「難以接受，尤其是我們之前大比數領先，卻遭逆絕殺！」



祖莊遜(右)投進絕殺入球。

■香港文匯報記者 蔡明亮

韋迪(左)傳球予隊友。

舒麥加 昏迷中度45歲生日

在一次嚴重滑雪意外中重創頭部的7屆F1世界冠軍舒麥加，周五在昏迷中度過45歲生日，其家人昨日發表聲明感謝外界連日來的支持，並指舒麥加是一位戰士，永不言棄，深信這名「德國車神」可大步邁過，而有車迷昨日更到醫院外為車神默禱，祝願舒麥加早日康復。



哥蓮娜(中)到醫院探望舒麥加。

踏入1月3日，舒麥加的家人透過其個人官方網站發表致謝聲明，感謝來自全世界的支持：「滑雪意外發生以來，我們要向全世界對舒麥加表達問候、送出最美好祝福的人們表示感謝，這些人給了我們莫大的支持。我們都知道，舒麥加是一位戰士，永不言棄。謝謝你們。」

法拉利號召車迷送上祝福

發生滑雪意外至今已5日，舒麥加仍然處於昏迷狀態，其家人包括父親、胞弟拉夫舒麥加和妻子哥蓮娜等昨日再到醫院探望，在病床陪伴車神度過45歲生日。而舒麥加昔日効力的法拉利車隊，亦透過官方網站號召車迷為該名7屆世界冠軍慶生，並祝願他早日康復。法拉利說：「他正為其人生最重要的一戰搏鬥，故我們希望送上特別的祝賀。」

■香港文匯報記者 蔡明亮



車迷在醫院外為舒麥加打氣。

飛馬新援登場鬥公民



馬高積錫被寄予厚望。

香港文匯報訊(記者 郭正謙)已取得高級組銀牌決賽席位的太陽飛馬，今日下午5時30分將於旺角大球場迎戰公民，爭取聯賽3分。飛馬剛離致前澳洲小國腳前鋒馬高積錫，今仗這位萬眾期待的新援將聯同拉斯錫攻堅，誓要取勝力追「一哥」傑志。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。(now634台今日5:30p.m.直播)



艾里奧(左)將傷癒復出。

飛馬今季攻力之強有目共睹，8場攻入26球冠絕港甲，拉斯錫及鞠盈智今季狀態大勇，入球頻頻，不過為準備下半季有機會出戰亞協盃，太陽飛馬繼續加強攻力，誓要打造港甲最強鋒線。

與拉斯錫組最強拍檔

最新加盟的有前澳洲19歲以下國腳、効力澳職紐卡素噴射機的前鋒馬高積錫加盟，此子曾入選成為澳洲小國腳超過10次，實力獲得肯定，飛馬主帥陳志康認為他與拉斯錫能形成良好互補：「畢克拉斯錫有一定年紀，如果下半季我們有機會出戰亞協盃，必須再增加一名頂級前鋒應付兩條戰線，而且馬高積錫踢法刁鑽，能獨力爭取入球，與控制力強的拉斯錫能成為最強拍檔。」加上球隊原本已有的麥基、雲迪奴域等鋒將，飛馬鋒線的人員配備堪稱港甲最猛，不過飛馬中場亦有白鶴離隊征戰中甲，防線亦有摩域治停賽，雖然尚有葉子俊由屯門來投，不過陣容未算最完整。

公民今仗有中村祐人及艾里奧傷癒復出，迪天奴亦可隨時候命，陣容完整下有力一戰，行政總監貝可泓表示球隊可以打回最擅長的穩守突擊：「了解飛馬的攻力十分強勁，會告誡球員先集中精神做好防守，再謀求反擊。」

伊雲奴域

奧克蘭決戰大威

奧克蘭精英賽昨日進行準決賽，前女單世界第一、賽會2號種子伊雲奴域迎戰雙打好友、3號種子菲利普肯綽，結果伊雲奴域以6:0、7:6淘汰對手晉級，決賽將大戰美國老將維納維威絲(大威)。

而在珀斯舉行的賀文孟混合隊網球賽，法國昨日在B組以總場數3:0橫掃西班牙，以3戰全勝躋身決賽，今日將與波蘭爭奪冠軍。至於在卡塔爾公開賽8強，賽事頭號種子拿度以7:5和6:4戰勝7號種子古比斯晉級準決賽，也成為本屆碩果僅存的種子球手。拿度從未在賽季首周就贏得冠軍，但現在他正在接近這一目標，賽後他表示：「(卡塔爾賽)是我一直喜歡卻從未贏得冠軍的比賽，我正試着打出競爭力。」

另外，瑞士天王費達拿昨日在布里斯班國際賽男單8強，以直落2盤6:1大勝澳洲球手馬杜斯域，順利過關。女單方面，白俄羅斯球手阿薩蘭卡在4強以總盤數2:1反勝塞爾維亞球手贊高域，率先闖進決賽，將與沙蓮娜威廉絲或舒拉寶娃的勝方爭冠。

■香港文匯報記者 梁啓剛



伊雲奴域獲勝後表現興奮。

陳偉豪狠批年輕球員心態差



陳偉豪(下)認真操練。

資料圖片

沒有機會上陣，故在Facebook上一抒己見，錄錄如下：「有一啲球員，成日覺得自己唔會有機會落場，又或者覺得球隊唔有機會佢踢，其實……球會同你簽份球員合約已經係畀你一個機會你，有冇得踢係睇你自己平時點樣去練！如果你以為着起件紅衫就覺得特別好波，所以唔使點練，咁你應該去買件皇馬波衫日日着喇，仲勁呀！……每個人都有選擇權，如果今日你有努力過就放棄，第時你離開球團嘅時候，記住唔好同人講話因為有保障所以轉行呀！今時今日有邊行係有保障嘍？你講吓……我依家跟你去做喇！都唔好同人講話收入低唔穩定，如果係話我唔會踢到依家喇！」

南華足主羅傑承看罷也大表認同，他在網誌說：「看了，發覺偉豪長大了，真的說出了我和很多人的心聲。」

陳偉豪有感本地年輕球員對足球事業的心態有問題，操練欠認真，經常埋怨

■香港文匯報記者 梁啓剛

港足公布亞盃外初選名單

港足昨日公布2015亞洲盃外圍賽33人初選名單，在內地落班的後衛聶凌峰及科夫均榜上有名。港足將於3月5日作客越南，進行最後一場分組賽。

張玲巡迴賽雙打決賽飲恨

香港女網一姐張玲與哈薩克球手戴耶絲昨日在維園網球場舉行的「ITF女子網球巡迴賽——香港站」最終回的雙打決賽，以4:6和2:6的盤數不敵日本組合，失落冠軍。

■香港文匯報記者 蔡明亮

體壇連線